



## **В Брянской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в нарушении авторских прав**

Следственными органами Следственного комитета по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего Александра Бахрах. Он обвиняется в незаконном использовании объектов авторского права (ч. 2 ст. 146 УК РФ).

Следствием установлено, что обвиняемый в период с ноября 2009 года по август 2010 года, без согласия автора незаконно хранил на жестком диске своего ноутбука электронную версию карты-схемы города Брянска, стоимость права использования которой составляет 124 тысячи рублей, а так же незаконно опубликовал ее в сети интернет для всеобщего пользования. Кроме того в январе 2010 года злоумышленник незаконно продал распечатанную карту-схему третьему лицу за 3 тысячи рублей, а в марте 2010 установил ее электронную версию на персональный компьютер за 6 тысяч пятьсот рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/725211>